
cahier de Français 3e

Fiche 17

La condition

Cochez la ou les réponses qui conviennent.

1. Quel mot ne sert pas à exprimer la condition ?

□ si □ quoique □ à moins que □ à condition de

2. Le mot si, quand il sert à exprimer la condition, est un/une…

□ conjonction de coordination. □ conjonction de subordination. □ adverbe.

3. Complétez la phrase : Si ton frère ne vient pas… 

□ nous partirions sans lui. □ nous partirons sans lui. □ nous sommes partis sans lui.

4. Complétez la phrase : Si tu voulais bien me faire ce cadeau…

□ j’aurais été content. □ je serais content. □ je suis content.

5. Complétez la phrase : Si j’avais su que vous aviez besoin de moi…

□ je ne partais pas. □ je ne serais pas parti. □ je n’aurais pas parti.

6. Complétez la phrase : Nous serions ravis si…

□ tu dînais avec nous. □ tu dînerais avec nous. □ tu dîneras avec nous.


	Fiche 17
	La condition
	Cochez la ou les réponses qui conviennent.
	1. Quel mot ne sert pas à exprimer la condition ?
	□ si □ quoique □ à moins que □ à condition de
	2. Le mot si, quand il sert à exprimer la condition, est un/une…
	□ conjonction de coordination. □ conjonction de subordination. □ adverbe.
	3. Complétez la phrase : Si ton frère ne vient pas…
	□ nous partirions sans lui. □ nous partirons sans lui. □ nous sommes partis sans lui.
	4. Complétez la phrase : Si tu voulais bien me faire ce cadeau…
	□ j’aurais été content. □ je serais content. □ je suis content.
	5. Complétez la phrase : Si j’avais su que vous aviez besoin de moi…
	□ je ne partais pas. □ je ne serais pas parti. □ je n’aurais pas parti.
	6. Complétez la phrase : Nous serions ravis si…
	□ tu dînais avec nous. □ tu dînerais avec nous. □ tu dîneras avec nous.

